

29 ноября 2022 года
п.г.т. Большая Мурта

№ **217**

ПРИКАЗ

о проведении муниципальной экологической квест-игры «Живи, елочка!»

В рамках районного календаря образовательных событий, повышения уровня экологического сознания подрастающего поколения Большемуртинского района, принимая во внимание значимость проблемы сохранения лесных ресурсов, формирования ответственного отношения к природным богатствам родного края, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить положение о проведении муниципальной экологической квест-игры «Живи, елочка!» согласно приложению.
2. Руководителям образовательных учреждений организовать работу по подготовке и участию школьников в муниципальной экологической квест-игре «Живи, елочка!».
3. Рукину Н.К., директора МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить ответственным за организацию и проведение квест-игры «Живи, елочка!».
4. Контроль проведения возложить на ведущего специалиста управления образования, Огородникову О.П.

Руководитель



Ма. -

С. Г. Максименко

Положение
о проведении муниципальной экологической квест-игры
«Живи, ёлочка!»

Празднование Нового года в Российском государстве ввел своим указом Петр I, и случилось это в 1669 году. А вот в ночь на 1 января праздник стали отмечать лишь в 1700 году. Обычай ставить хвойные деревья у ворот домов государь привез из Германии, однако елки в то время еще не наряжали - такая традиция появилась спустя несколько десятилетий - в 1830 году, при Александре Федоровне, супруге Николая I.

Общие положения

Муниципальная экологическая квест - игра «Живи, ёлочка!» проводится в соответствии с районным планом мероприятий на 2022-2023 учебный год, в канун празднования Нового года.

Согласно древней традиции ежегодно в канун Нового года в мире под топор идут миллионы ёлок и сосен. Праздник заканчивается, и новогодние красавицы безжалостно выбрасываются. А сколько лет ещё они могли бы расти и служить надёжным домом для лесных обитателей, дарить тень и прохладу в жаркий летний полдень.

Как спасти ёлки? Что же делать? Как решить эту проблему? Может, отказаться от традиции наряжать ель? Лишить людей праздника? Нет, не нужно впадать в крайность. Есть много способов решения этой проблемы. Можно, например, посадить ель перед жилыми домами, детскими и оздоровительными учреждениями, и каждый год украшать её, не причиняя дереву вреда. Другое решение проблемы - искусственные ели. А можно смастерить ёлку своими руками. Надеемся, люди когда-нибудь поймут, что не нужно вырубать этих «лесных красавиц» ради нескольких дней удовольствия. Ведь для того чтобы вырастить новогоднюю красавицу – ель потребуется не менее 10 лет. И то, речь идет о среднем деревце, высотой не более полутора метров. Ель растет медленно – после посадки скорость роста составляет всего 3-4 см в год.

Организатор конкурса МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества».

Партнёр экологической квест-игры КГБУ «Большемуртинское лесничество», КГКУ «Дирекция по ООПТ»

Цели и задачи:

привлечь внимание школьников к проблеме массовых вырубок хвойных деревьев в предновогодний период и повышения интереса к данной проблеме посредством творческого подхода;

провести массовую агитацию населения по сохранению ели или сосны от предпраздничной вырубки;

воспитывать активную нравственно-экологическую позицию учащихся по отношению к окружающему миру;

организовать практическое применение знаний, умений участников посредством данного квеста;

дать возможность участникам реализовать свой творческий потенциал.

Участники

Участниками квест-игры являются учащиеся 6 - 8 классов образовательных организаций Большемуртинского района. Квест – игра является командным соревнованием. Состав команды – 6 человек.

Содержание и порядок проведения

Для участия в квест-игре необходимо до 7 декабря 2022 года подать заявку (Приложение 1) на e-mail: ddt-murta@mail.ru.

Экологическая квест-игра «Живи, ёлочка!» проводится 15 декабря 2022 года в 9.30 час. по адресу: пгт. Большая Мурта, пер. Центральный, д. 10 пом. 1.

При прохождении квест-игры командам необходимо строго придерживаться регламента выполнения заданий.

Домашнее задание

Приготовить приветствие команды с атрибутами.

Снять видео мастер – класса по изготовлению альтернативной ели и выставить в социальной сети ВКонтакте под хештегом #ЖивиЁлочкаБольшемуртинский2022.

Провести у себя в образовательной организации акцию «Не губите ёлки!», создать наглядный агитационный материал: рисунки, плакаты, буклеты.

Провести пропагандистско-просветительскую экологическую работу среди учащихся школы, родителей, населения. Фотоотчёт выставить в социальной сети ВКонтакте под хештегом #ЖивиЁлочкаБольшемуртинский2022.

Повторить морфологические и биологические особенности ели, сосны.

Повторить новогодние песни.

Подведение итогов

Все участники квест-игры получают электронные сертификаты. Команды, набравшие наибольшее количество баллов, становятся победителями (1, 2, 3 место) квест-игры и награждаются дипломами.

Приложение 1
к положению
муниципальной экологической квест-игры
«Живи, ёлочка!»

Заявка на участие в экологической квест-игре «Живи, ёлочка!»

Название ОО	Руководитель команды (Ф.И.О., сот. телефон)	Состав команды (Ф.И. участников)	Возраст, класс, дата рождения	Название команды